
Pracovní list 

1. Zapiš číslo:
· Pět milionů dva tisíce šest stovek pět jednotek:




· Sedmnáct milionů dvacet pět tisíců tři stovky čtyři desítky:




· 6 milionů 6 stovek 6 jednotek:




2. Zaokrouhli daná čísla:
	Číslo
	Na desítky
	Na tisíce
	Na miliony

	765 879 345
	
	
	

	5 124 678
	
	
	

	96 890 433
	
	
	

	990 561
	
	
	



3. Sečti daná čísla:
345 678			35 678			2 117 780
543 876			24 997			6 248 097
				49 134			5 000 643


4. Sečti výhodně:
· 54 + 67 + 46 + 33 =

· 65 + 15 + 22 + 78 =

· 39 + 76 + 41 + 24 =

· 120 + 640 + 80 + 360 =

· 450 + 270 + 150 + 130 =


5. Petr má v pokladničce 6 stokorun, 3 padesátikoruny, 2 dvacetikoruny, 5 pětikorun. Kolik korun má celkem?
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6. Vypočítej slovní úlohu a nezapomeň na zápis slovní úlohy, výpočet a odpověď.

Rodina Novotných v sobotu navštívila ZOO. Vstupné pro Patrika stálo 60 Kč, pro Janu 45 Kč, pro každého rodiče 90 Kč a pro babičku 75 Kč. Kolik korun zaplatili celkem?













